
                                                                                                Додаток 1 
до тендерної документації на закупівлю – 
Дизельний генератор (ДК 021:2015 

«Єдиний закупівельний словник»  – 

31120000-3 - Генератори) 

 

Кваліфікаційні критерії та перелік документів, що підтверджують інформацію 

учасників про відповідність їх таким критеріям 

 

Замовник вимагає від учасників процедури закупівлі подання ними документально 

підтвердженої інформації про їх відповідність кваліфікаційним критеріям: 

 

№ 

з/п 

Кваліфікаційний 

критерій 

 

Документально підтверджена інформація про відповідність 

учасників кваліфікаційним критеріям* 

1 Наявність в учасника 

процедури закупівлі 

обладнання,  

матеріально-

технічної бази та 

технологій 

1.1. Довідка (складена учасником у довільній формі) про наявність 

обладнання та матеріально-технічної бази (виробничих баз та/або 

складських приміщень/майданчиків, офісних приміщень, транспортних 

засобів, приладів, інструментів, тощо, з зазначенням найменування, 

кількості, термін експлуатації (років), з додатковим позначенням – власне 

чи орендоване тощо, та інформації про технічний стан 

(справний/несправний), необхідних для поставки товарів, що є предметом 

закупівлі. 
1.2. Для підтвердження наявності обладнання та матеріально-технічної 

бази необхідно надати скановані копії документів на право власності / 

користування обладнанням та матеріально-технічною базою на кожну 

одиницю зазначену в довідці складеній відповідно до п.1.1. цього 

додатку. 

1.3. Копія документу на право власності або діючого договору оренди, 

або інших документів, які підтверджують наявність в учасника 

транспортного засобу для поставки товару, інформацію про який 

наведено в довідці про  наявність обладнання, матеріально-технічної бази 

учасника. 

2 Наявність фінансової 

спроможності 
 

2.1. На підтвердження фінансової спроможності учасник надає фінансову 

звітність за 2022 рік згідно Розділу ІІ. Склад та елементи фінансової 

звітності Наказу Міністерства Фінансів України «Про затвердження 

Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 

«Загальні вимоги до фінансової звітності»» № 73 від 07.02.2013. 
Звітним періодом для складання фінансової звітності є календарний рік. Ті учасники, що 

працюють менше одного року надають документи на підтвердження фінансової 

спроможності за період роботи (з дня державної реєстрації створення Учасника і до 

дня оголошення цієї процедури закупівлі включно). У випадку якщо учасником із 

законодавчих причин не складається фінансова звітність, він надає лист-роз’яснення з 

відповідним поясненням та посиланням на нормативні акти. Обсяг річного доходу (виручки) 

учасника повинен бути не менше ніж очікувана вартість предмета закупівлі. 

* У разі участі об’єднання учасників підтвердження відповідності кваліфікаційним критеріям 

здійснюється з урахуванням узагальнених об’єднаних показників кожного учасника такого 

об’єднання на підставі наданої об’єднанням інформації. 

 

 

 


